



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - CAMPUS BARRETOS**

**RETIFICAÇÃO Edital 007/2015**

A Coordenação de extensão do IFSP Campus Barretos retifica o edital 007/2015 de acordo com as disposições abaixo:

**ONDE LÊ-SE:** 4.1.1 O candidato poderá inscrever-se no máximo em até 4 disciplinas contempladas neste edital.

**LEIA-SE:** 4.1.1 O candidato poderá inscrever-se no máximo em até 4 disciplinas para cada município assistido pelo presente edital – Barretos, Guaíra e São Joaquim da Barra. É obrigatório apresentar, no ato da inscrição, um envelope com documentação para cada município contemplando o exposto no item 4 deste edital. ( 4.1 a 4.15)

**ONDE LÊ-SE:** 4.2.4. A documentação deverá ser entregue em envelope aberto contendo por fora o nome do candidato e as disciplinas para o qual deseja concorrer.

**LEIA-SE:** 4.2.4 A documentação deverá ser entregue em envelope aberto contendo por fora o nome do candidato, as disciplinas para o qual deseja, o curso pretendido e o município da oferta do curso - Barretos, Guaíra ou São Joaquim da Barra

As Inscrições recebidas em 20/07/2014 sem estas orientações serão consideradas e não acarretará nenhuma penalidade.

Barretos, 21/07/2015

  
\_\_\_\_\_  
Coordenadoria de extensão IFSP Campus Barretos